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1) Las tres esferas de Habermas son 
a) Las instituciones, el dinero y la vida 
b) La comunicación, la emoción y el poder 
c) La política, la económica y el mundo de la vida 
d) Los partidos, movimientos sociales y grupos de interés 

 
 

2) El mundo de la vida ese basa en  
a) La ley del mas fuerte 
b) La deliberación  
c) La imposición 
d) El dinero 

 
 

3) La colonización del mundo de la vida 
a) Es positiva 
b) Es la base del desarrollo 
c) Provoca respuestas irracionales 
d) Genera movimientos sociales 

 
 

4) La lógica defensiva de los movimientos sociales 
a) Se activa contra la represión 
b) Se asienta en construir un nosotros 
c) Busca cambiar las instituciones 
d) Les encierra en sí mismos 

 
 

5) La base del poder de las dictaduras está  
a) En la represión 
b) En sus alianzas 
c) En la obediencia 
d) En la fuerza 
 
 

6) La lógica ofensiva de los movimientos sociales 
a) Se fundamenta en la violencia 
b) Es irracional 
c) Es anterior a la defensiva 
d) Es posterior a la defensiva 
 



[TEST - TEMA 3: ACTORES] Igor Ahedo Gurrutxaga 

 

Esta obra se publica bajo la licencia Creative Commons License  3  

 

 
 
 

7) El radicalismo para Cohen y Arato es 
a) Ilimitado 
b) Autolimitado 
c) Revolucionario 
d) Violento 

 

8) Los movimientos sociales  
a) No son parte de la sociedad civil 
b) Pervierten la sociedad civil 
c) Dependen de partidos 
d) Son la expresión más acabada de la sociedad civil 


